PREFEITURA DE

# VALINHOS

Oficio n® 1.823/2018-DTL/SAJI/P
Valinhos, em 18 de outubro de 2018

Ref.: Requerimento n° 1.854/18-CMV
Vereador Henrique Conti
Processo administrativo n® 17.048/2018-PMV

Excelentissimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitagdo contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria do Vereador Henrique Conti, consultada a area competente
da Municipalidade, encaminha a Vossa Exceléncia, os esclarecimentos aos quesitos

formulados, como seguem:

1 - O aluguel de maquinas da Prefeitura para execugdo de servicos nas
propriedades rurais esta em vigor?

2 - Qual o valor da hora/maquina que esta sendo cobrado pela Prefeitura?

3 - Qual o numero de maquinas que estdo sendo disponibilizadas para este servigo?
Resposta: Seguem em anexo, os esclarecimentos prestados pelo Chefe do
Gabinete do Prefeito.

Ao ensejo, reitero a Vossa Exceléncia os protestos de minha
elevada consideragao e j& patenteado respeito. (ﬁt
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ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha

A

Sua Exceléncia, o senhor

ISRAEL. SCUPENARO

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos (GJ/g))
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PREFEITURA DE

VALINHOS

Ref. Requerimento n° 1854/2018 — Ver. Henrigue Conti

AO DEPARTAMENTO TECNICO-LEGISLATIVO

Em atengdo ao Requerimento n° 1854/2018, de

autoria do Vereador Henrique Conti, que solicita informagées sobre “aluguel de

maquinas a agricultores”, esclarecemos que:
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CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

O aluguel de maquinas da Prefeitura para execugao de servicos nas
propriedades rurais esta em vigor?

Resposta: Em consuita realizada Junto a Secretaria de Licitagoes,
fomos informados que nao existe contrato em vigéncia contendo o
objeto referido pelo nobre Edil requerente, ou seja, para execugao de

servicos em propriedades rurais.

Qual o valor da hora/maquina que esta sendo cobrado pela Prefeitura?
Resposta: Prejudicada.

Qual o numero de maquinas que estao sendo disponibilizadas para
este servigo?
Resposta: Prejudicada.

G.P., em 17 de outubro de 2018,
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CARLOS ROBERTO TOSTO
Chefe do Gabinete do Prefeito

Data/Mora Protooolo: 19/10/2018 1441

Raspesia n. 1 1 ao Ranusrisante n.* 188472018

Autorla: ORESTES PREVITALE

PROTOCOLO
02426/2018

Rssunto: Resposta ae Requerinents n.t 185472018 Inforw;ln sokre
aluguel de abouines aos agrleultores.
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